

# 美国全国护士联合会批政府防疫不当

## 日本日增确诊连续两日超10万例

中新网北京11月17日电综合消息:世界卫生组织官网数据显示,截至欧洲中部时间11月16日18时45分,全球累计确诊新冠病例632953782例,累计死亡病例6593715例。

美洲:美国全国护士联合会批政府防疫不当巴拿马疫情反弹

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,截至美国东部时间16日16时21分,美国累计确诊新冠病例超过9814.9万例,累计死亡病例超过107.5万例。

据美国媒体当地时间15日报道,美国全国护士联合会在其官网刊发文章,批评美国政府过早放弃防疫措施,导致今年小儿呼吸道合胞病毒(RSV)

和其他呼吸道病毒导致的感染比往年严重得多。

文章指出,美国当前并未采取多层次防疫措施来保护公众健康。而自新冠疫情在美国暴发以来,美国全国护士联合会一直倡导多层次预防感染的方法,包括佩戴口罩、保持社交距离、接种疫苗、进行病毒检测、密接者追踪、居家隔离等措施。

巴拿马卫生部当地时间15日发布的一周疫情报告显示,当地时间6日至12日,巴拿马报告新增新冠确诊病例1372例,周感染人数较1个月前增加一倍多。

巴拿马卫生部门认为,疫情出现反弹与该国管控措施放松和当地时间11月初开始的国庆长假有

关。长假期间聚集活动增多,包括庆祝活动以及家庭聚会和出游等。

亚洲和欧洲:日本日增确诊连续两日超10万例

日本厚生劳动省的数据显示,当地时间16日,日本全国单日新增新冠确诊病例107186例,新增死亡病例111例,连续两天单日新增确诊病例数超10万。

其中,东京都单日新增确诊病例10114例,连续两天单日新增确诊病例数超过1万,北海道单日新增确诊病例11112例,连续两天刷新当地感染人数最高值。

据俄罗斯卫星通讯社等外媒报道,印度尼西亚总统佐科在二十国集团(G20)巴厘岛峰会期间呼

吁,各国领导人采取具体举措加强全球卫生架构。佐科表示,世界正在从新冠疫情中恢复,但决不能放松警惕。下一次卫生紧急情况可能会在意想不到的时候发生,应该更好地做好准备。他表示,G20已启动疫情基金,需要各方的捐助才能使其发挥作用。

俄罗斯防疫指挥部当地时间16日通报称,俄罗斯24小时内新增新冠确诊病例5380例,累计确诊病例超过2151万例。

根据德国联邦疾控机构罗伯特·科赫研究所发布的数据,截至当地时间16日0时,德国24小时内新增新冠确诊病例38610例,累计确诊病例超过3611.9万例。



当地时间8月2日,土耳其伊斯坦布尔,首艘乌克兰运粮船已进入土耳其领海。

## 黑海农产品外运协议 或将延长120天

中新网11月17日电据法新社报道,当地时间17日,乌克兰基础设施部长在社交媒体发文表示,黑海农产品外运协议将延长120天。

乌总统泽连斯基也在社交媒体发文,表示协议将延长120天,正在等待官方宣布这一消息。

此外,法新社援引土耳其高级官员消息,黑海农产品外运协议将“按照现行条款”继续执行。

另俄新社援引消息人士报道,谈判正在进行中,很可能在今天作出有关延长粮食外运协议期限的决定。

2022年7月,俄罗斯、乌克兰就恢复黑海港口农产品外运分别与联合国和土耳其签署协议。协议有效期为120天,即将于11月19日到农运协议将“按照现行条款”继续执行。这一协议能否延长受到外界普遍关注。

## 拜登回应共和党拿下众议院 表示愿意与其开展合作

中新网11月17日电据法新社报道,当地时间16日晚,美国总统拜登祝贺其对手共和党人赢得美国众议院的控制权,并表示自己愿意与他们合作。

拜登在声明中说,“美国人民希望我们为他们做好事情”。他表示,自己将与任何愿意合作

的人(不论是民主党还是共和党)一道,为美国人带来成果。

据美联社、美国有线电视新闻网(CNN)等多家美媒统计,当地时间16日,共和党在美国中期选举中率先拿到218个众议院席位,成为多数党,赢得众议院的控制权。民主党丢掉众议



资料图:拜登。

院控制权,意味着未来两年拜登政府的很多立法议程可能很难在国会推进。



图片来源:社交媒体视频截图。

## G20峰会期间,拜登当众夸俄记者肱二头肌

中新网11月17日电“今日俄罗斯”注意到,美国总统拜登出席G20峰会期间,一名俄罗斯记者吸引了他的注意。

据报道,现场视频显示,拜登突然在公众场合评价起站在一旁的俄罗斯第一频道摄影记者舒尔莫夫,称“他的肱二头

肌和我的小腿一样粗”,并称“我希望我们站在同一边”。

在被提醒舒尔莫夫是俄罗斯人后,拜登继续说,“我不在乎他是谁。他拥有真正的肱二头肌。”

报道称,法国总统马克龙也跟着笑着对舒尔莫夫说,“锻炼得不错”。



图为俄罗斯第一频道摄影记者舒尔莫夫。图片来源:今日俄罗斯。

## 伊朗西南部发生枪击事件 已致约20人伤亡

中新网北京11月17日电德黑兰消息:据《德黑兰时报》16日报道,伊朗西南部胡齐斯坦省伊泽市当天发生一起枪击事件,造成至少5人丧生、15人受伤。

据《德黑兰时报》消息,“恐怖分子”骑着两辆摩托车朝人群开火。另据伊朗国家电视台报

道,枪击事件造成1名儿童、1名妇女和3名男子遇难。

伊朗法尔斯通讯社援引知情人士的消息说,身份不明的袭击者使用AK-47突击步枪在伊泽市中央市场向民众及安全部队开火。

目前尚无组织或个人宣布对这起枪击事件负责。

## 被问是否支持特朗普竞选总统 麦卡锡这样回答……

中新网11月17日电据美国《国会山报》报道,当地时间16日,美国国会众议院共和党领袖凯文·麦卡锡拒绝透露他是否支持前总统特朗普竞选总统。

据报道,“你们疯了!”麦卡锡在回答记者提问他是否会支持特朗普的总统竞选时回答。“但我认为他的演讲很精彩。”

共和党在中期选举表现不佳,特朗普支持的很多共和党候选人输掉竞选,但他仍在15日宣布参加2024年美国总统大选。

虽然特朗普的支持者们为其竞选欢呼,但共和党人许多人要么表示不会支持特朗普,要

么像麦卡锡一样回避回答这个问题。

但毫无疑问,人们对特朗普的热情在消退,许多人将共和党在中期选举中的糟糕表现以及2020年总统选举失利归咎于他。

当地时间15日,麦卡锡击退了来自亚利桑那州议员安迪·比格斯的挑战,获得了共和党议长提名。16日,据多家美媒最新统计,共和党在中期选举中已获得218个众议院席位,成为多数党,将掌控众议院。

但麦卡锡仍面临一项艰巨任务,即在明年1月份新国会召开时,需要得到218票才能成为众议院议长。

## 加拿大10月通胀率与9月持平 民众购买力仍在下降

中新社温哥华电加拿大统计局11月16日发布的报告显示,该国今年10月的消费者物价指数(CPI)较去年同期增长6.9%,与9月增幅持平。

加央行自今年3月以来已经连续六度加息,以求遏制高通胀。

加统计局表示,汽油价格和抵押贷款利息成本有较快增长,但食品和天然气价格增长有所放缓。

在汽油价格的推动下,10月物价水平较上月增长0.7%。这是今年6月以来的最高环比增幅。9月物价的环比增幅仅0.1%。

汽油价格在10月的环比涨幅为9.2%,9月时则环比下降7.4%。加统

计局认为,石油输出国组织宣布未来石油减产,加元走弱,都推动了汽油价格上涨。同比而言,10月汽油价格上涨17.8%,9月该数字为13.2%。

食品价格在10月的同比增幅为10.1%,略低于9月的10.3%。不过,从商店购买的食品价格同比增长11%,增幅连续11个月超过整体CPI水平。

若去除食品和能源价格因素,10月物价同比增长5.3%,较9月微降0.1个百分点。

10月加拿大人的平均时薪同比增长5.6%。这意味着物价涨幅高于工资,即民众购买力仍在下降,不过时薪与物价的差距较9月有所缩小。

Advertisement for HATARI biscuits, featuring images of the product and text: "最佳饼干", "Renyahnya Berlapis lapis", "www.aswfoods.com".

Advertisement for COMBO Brake Fluid, featuring images of the product and text: "COMBO Brake Fluid", "(061) 7364492", "Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml".

Advertisement for SAMYANG INDONESIA visa services, featuring text: "SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務", "簽證辦理 簽證延期", "多次往返簽證", "工作簽證KITAS/KITAP", "申請外國投資公司", "機票、酒店、旅遊", "人力資源招聘", "聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886".